

# Kemenesalja

Megjelenik minden vasárnap reggel  
Előfizetési díj egész évre 5 P, fél évre  
2.50 P, negyed évre 1.30 P.

**POLITIKAI LAP.**  
Felélős szerkesztő és kiadó: **DINKÖREVE NANDOR**  
Postatakarékpénztári csekkiszámla 44868.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Családok. Kossuth Lajos-utca 14. szám  
Hirdetés díja előre fizetendő.

## A nemzeti kötelességteljesítés két frontja

Magyarország Nagyaasszonya... intézell a magyar néphez. Az a főbér kéz, amely esztendőök óta simítja el tél közöbén a gondterhelt homlokok ráncait, az a Nagyaasszony, aki szerető szívvel gondoskodik a társadalom elesettjeiről, a szemérmes szegényekről, most fokozott hangsúllyal kéri a magyar társadalom megértő támogatását. A harmadik háborús tél közöbén teszi ezt, annak a télnek közöbén, amikor mi, magyarok is kénytelenek voltunk a vezélyeztetett keresztény kultúra védelmében szövetségünk oldalán fegyvert fogni és fainkat elküldeni a harctérre.

Két fronton kell ma nemzeti kötelességünket teljesíteni. Nemzeti és honvédelmi kötelességünket, amint azt Nagyaasszonyunk mondta, mert hiszen segíteni és adni ma annyit jelent, mint nemzeti és honvédelmi kötelességet teljesíteni. Segíteni kell a hátsó arcvonal polgári elesettjein és áldozatkészségünkkel törekednünk kell arra, hogy a fronton küzdő honvédeink mindennel el legyenek látva, amire a tél folyamán szükségük van. Nem felszerelésről és nem arról van szó, hogy a honvédeleg jó állását mozdítsuk elő, mert hiszen ez biztosítva van, csupán arról, hogy áldozatkészek legyünk az adóterhek

sági fronton teljesíteni kötelességünket.  
Megmagyarázta a magyar Nagyaasszony, hogy miért folyik itt a küzdelem, megmondotta, hogy a magyar honvéd ezer éves szerepét teljesíti, amikor ismét fegyverrel a kezében védi a keresztény Európát a keleti barbárság támadásai ellen. Megmondotta azt is, hogy ez az

kívás nincs, mert vagy mi di... az áramlat, amely elsöpör mindent, ami keresztény, ami nemzeti, amiben születtünk, amiben éltünk és amiben meghalni is akarunk. Nem hódító harcot folytatunk, de meg akarjuk védeni ezer esztendőös hazánkat, meg akarjuk védeni azt a megnagyobbodott országot, ahol ma aránylag még mindig jobban élünk, mint Európa sok más államában.

Aki gond nélkül tudja átélni a telet, ha nem is dustakodhatik, gondoljon azokra, akiknek gondjaik vannak és főleg gondoljon azokra a fainkra, akik vérüket áldozták egy nagy,

## GONDOLJUNK VÉRZŐ HŐSEINKRE! Felhívás Kemenesalja közönségéhez

A bolszevizmus elleni keresztény hadjárat a magyar honvédség harcbevetését is szükségessé tette. A most folyó háború a Magyar Vöröskeresztre is különleges, még az eddiginél is nagyobb feladatokat ró, amelyek megvalósítása csak a nemzet minden egyes tagjának legmesszebbmenő áldozatkészségével oldható meg teljes sikerrel.

Évi gyűjtés óta immár harmadik és nemzetközi egyezményekben is lefektetett elsőleges kötelességet képezi a hadrakelt seregek sebesültjeinek és beteginek az ellátási-gondozáson túlmenő ellátása. Ehhez viszont sok millió pengőre van szükség!

Éppen ezért a belügyminiszter megengedte, hogy a Magyar Vöröskereszt a céljai megvaló-

szent nemzeti gondolatért. Meg kell nyitni a szíveknek és meg kell nyitni a pénztárcáknak. A tehetősek pengői és a szegények fillérei szeszlettel tömörítve egy célért, egy kézben bizonyára határozottan fognak hozzájárulni a tél nyomorának enyhítéséhez és ahhoz, hogy katonáink semmi nélkül hazatérjenek és legyenek kitéve s fel legyenek vértelve a tével kelet hideg tele ellen.

Nincs kétég abban, hogy a harmadik háborús tél közöbén minden magyar meghallotta és megértette Horthy Miklósné szavát. Nincs kétég abban, hogy mindenki, aki teheti, lehetőséghez képest oda fog járulni a nemzeti áldozatkészség oltárához és ad annyit, jó szívvel, amennyit adni és áldozni tud. Harc ez a jólételesség ma. A frontmögöttiek harca, amelyet ép olyan becsülettel kell megküzdenünk, végigharcolnunk, miot amilyen becsülettel harcoltak faink a fronton.

## Ne feledd el, hogy a Vöröskereszt mindenkin segít!

munkát fejt ki már napok óta, hogy a gyűjtés sikerét biztosítsa... zeto hölgytagjai lelkes áldozatkészséggel állanak a jó és nemese ügy szolgálatába. Családok és a járás minden közöségében a hölgyek gyűjtőiveivel történik a gyűjtés néhány napon át. A Vöröskereszt elnöksége ezúton is kéri Kemenesalja közönségét a nemesezívű adakozásra, hisz a mai sorsdöntő idők a Magyar Vöröskeresztől, mindannyiunk érdekében rendkívüli erőfeszítéseket követelnek. Fogadják szívesen mindenki a gyűjtő hölgyeket, a legkisebb adományon is az Isten áldása lesz!

Senki sem tudja, hogy mit hoz a holnap, mit hoz a jövő! Saját magunk, testvérünk, apánk és rokonunk kerülhet még a kórházba és kórházba - akkor tudjuk csak értékelni, hogy mit ér a Vöröskereszt megsegítés. Ne felejtse el senki, hogy hazánk hős fiait már hetek óta vezérek a Kárpátokon túl. Csak úgy fogadjhatjuk emelt fővel majd őket a visszataréskor, ha idehaza is mindannyian eleget teszünk kötelességeinknek. Legyünk rajta hogy amikor a Vöröskereszt számot ad majd nyilvánosan a gyűjtés eredményéről, Kemenesalja - amelyet a többi ország-részekhez viszonyítva általában műveltek és jómódonak is-

magától kell megvonnia!  
V. S.

**Adakozz te is a Magyar Vöröskereszt céljaira!**





